
EJHA emberi jogi nevelők hálózata I. országos konferencia 

Helyszín: Budapesti Európai Ifjúsági Központ 

Időpont: 2018. szeptember 23.  

 

 
Az EJHA emberi jogi nevelők hálózata azért jött létre, hogy segítse az információáramlást és 
az együttműködést a magyarországi emberi jogi, demokratikus állampolgári és/vagy globális 
neveléssel foglalkozó szakemberek és szervezetek között. 

Az EJHA I. országos konferencia célja, hogy bemutassuk a hálózatot, illetve az EJHA által 
készített Emberi jogi nevelés ’18 gyorsjelentést a szélesebb szakmai nyilvánosságnak, továbbá 
hogy lehetőséget teremtsünk az emberi jogi neveléssel foglalkozók és ez iránt érdeklődők 
számára, hogy találkozzanak, megismerjék egymást, és együtt gondolkozzanak az aktuális 
kihívásokon és lehetséges válaszokon.  

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt, „öreg rókát” és „zöldfülűt”, mindenkit, aki szerint 
a nevelés a kulcsa annak, hogy minden ember a társadalom teljes jogú tagjaként, képességeit 
szabadon kibontakoztatva, biztonságban és a környezetével összhangban élhessen! 

Tervezett program: 

9:30-10:00 Regisztráció 

10:00-11:30 Az emberi jogi nevelés helyzete Magyarországon (plenáris ülés) 

11:30-12:00 Szervezeti agora - emberi jogi neveléssel foglalkozó szervezetek interaktív standjai 

12:00-13:30 Szakmai műhelyek I. 

 ’Meddig nevelünk?’ jó gyakorlatok a felsőoktatásban 
 ’Rendszer szemlélet’ avagy az egész iskolára ható megközelítések 
 ’Új narratíva’ az emberi jogi diskurzus megújítása 
 ’A szó veszélyes fegyver’ a szöveg, mint eszköz 

13:30-14:30 Ebéd 

14:30-16:00 Szakmai műhelyek II. 

 Akadálymentesítés az emberi jogi nevelésben – MONDO egy jó gyakorlat 
 ’Beleállsz?’ emberi jogi nevelés és társadalmi részvétel 
 ’Mit tegyek?’ egy új kezdeményezés az iskolai zaklatás visszaszorítására 
 ’To be continued…?’ a film, mint eszköz 

16:00-17:00 Szervezeti agora 

17:00-18:30 Playback színház 

 

 
Részletes program, további információk és jelentkezési lap: 

               ejha-halozat.hu                  https://goo.gl/aGvap1                  ejha.halozat@gmail.com  


